3ansaTre Ne9.Ynpouenne BoIPaKeHUI.
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3y a- b =-(-a+b) =-(b- a) - ppHECEHUE MUHYCA

TeopeMa O PA3JIOKCHUU KBAAPATHOTO TPEXWICHA HAd MHOXXHNUTCIIN.

. C 2 —
KBaznpaTHBIi TpeXwIeH MOXKHO IPEACTaBUTh B BUAe: ax~ +bx +c¢ =a(x- x,)(x- x,) , 20e X, ,X, - KOpHH

COOTBETCTBYIOLIETO KBAJPATHOTO YpaBHEHUs. ax” + bx +¢ =0.

I[OKaISaTI) TOXKIECCTBO:




b(a+b)2+ a 1
at-b*  at+b* a-b

YpocTurs:

8 100" 5" 5!
2211+1 .52n-2 ? 2 5n '

CoxpaTurh Apo0b:

a-\/>-2.
2-+a

Jloxa3arb TOXKAECTBO:

1320 - 4 +V20 + 4ff

=320 +14;
(4- v20)
_ox-y Ay x
xfy-»Jdx ¥y ox

I[OHO.HHI’ITC.HI:HI)IQ 3aJaHHUA:

CoxpaTurh Apo0b:

2x” +5xy-3y° 2x +x- xix
2x% - xy ’ x-24/x

JlomaiHee 3aganue:

YapocTurs:

436" 102"
32n—3 .22n+2 ? 2n+l +2n-

Coxparutp 1po0b:

b-2b-3
3-4b
JIOKa?aaTI) TOXKIECTBO:
V8 +2 +4/V8 - 2] b-a _a
=2/8+6; —F———F7—=
G- vs) ab+ba  a

Coxkparutp 1podb:

2y° - 3xy- 9x’ ) 3/x - 2x- x/x
yi-3xy x+3/x

S




